15 декабря 2022
Мы лишаем детей будущего, если продолжаем учить сегодня так, 
как учили этому вчера.
Д. Дьюи
С 6 по 15 декабря 2022 года в нашей школе состоялся Фестиваль открытых уроков и мероприятий. Открытые уроки и мероприятия представили учитель начальных классов Осипова Марина Валерьевна, учитель физической культуры Смирнов Михаил Михайлович, учитель английского языка Харитонова Анастасия Сергеевна, педагог-организатор Пигарева Ольга Александровна, учитель английского языка Пищева Любовь Анатольевна, учитель математики Швидко Елена Александровна. 
Особенность данного Фестиваля были два дуальных мероприятия: урок географии с элементами физики провели учитель географии Саенко Мария Михайловна и учитель физики Ястремская Екатерина Сергеевна, воспитательное мероприятие по проблематике «Разговоры о важном» показали заместитель директора по воспитательной работе Петрова Анастасия Владимировна и советник директора по воспитанию Нисковская Юлия Константиновна.
Выражаем особую благодарность директору Судоргиной Любови Вилениновне за проведение открытого урока географии в 6А классе.
[bookmark: _GoBack]Фестиваль выявил профессиональные достижения и возможности для развития педагогов гимназии. Следующий Фестиваль состоится в марте 2023 года! 
Желаем всем участникам успехов!
